Conjugaison CM2 - Le passé simple de l'indicatif

Jour 1 Correction

1 - Sur une feuille de classeur, recopie les phrases en conjuguant le verbe
proposé au passé simple.

Inquiet, le policier (prévint) ses collégues.

Comme toujours, Sacha et son frére (promirent) de donner des nouvelles.
J’(eus) beaucoup de mal a trouver son adresse.

Nous (fGmes) trés surpris de ne pas le voir.

Aprés une hésitation, vous lui (dites) la vérité.

Dés la sonnerie, elles (descendit) en courant pour le voir.

Je me (retins) de le gronder.

Il (sut) tout de suite qu’il s’était trompé.

2 - Sur une feuille de classeur, conjugue les verbes manger, revenir, admettre et
plaire au passé simple

Manger Revenir Admettre plaire
Je mangeai revins admis plus
Tu mangeas revins admis plus
l mangea revint admit plut
Nous mangeames revinmes admimes plimes
Vous mangeates revintes admites plates
lls mangeérent revinrent admirent plurent




Conjugaison CM2 - Le passé simple de I'indicatif Corrigé

Sur cette feuille, compléte la grille en conjuguant les verbes proposés au passé
simple de l'indicatif.

1) Courir (2°™ personne du singulier) 8) Pouvoir (3°™ p du pluriel)
2) Skier (1°"¢ personne du pluriel) 9) Avoir (3°™ p du singulier)
3) Retenir (3°™ personne du pluriel) 10) Choisir ( é’f'e p du singulier)
4) Comprendre (3° personne du singulier) 11) Revenir (1°¢ p du singulier)
5) Finir (1 personne du singulier) 12) Etre (2°™ p du singulier)

6) Soupirer (2°™ personne du pluriel) 13) Rendre (1 p du pluriel)

7) Dire (3°™ personne du singulier)
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